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Doamna întreabă: <Până la urmă ce religie trebuie să ţinem ?>. <Nu a spus domnul Isus că nu
a venit să desfiinţeze, ci să împlinească Matei 5:17>. <Dar religia mozaică are şi Talmudul !>.
<Vom fi observanţi. Iar ei vor fi observanţi ai Noului Testament>. <Ce înseamnă observanţi ?>.
<Să ne controlăm unii altora devierile>. <Atunci de ce s-a întemeiat creştinismul ?>. <Asta o
spune Sfântul Pavel: căci va rodi ! În conjuncţie cu cea a spus Domnul Isus că a venit să
împlinească are logică. Era atunci la viitor, nu la prezent>. <Ar fi normal ?>. <Dar când i s-a
arătat Domnul Dumnezeu lui Iona fiul lui Amitai şi i-a poruncit să se scoale şi să profeţească
împotriva cetăţii Ninive era normal ? Dar roadele au rodit !>. <Atunci ce ar trebui ?>. <Câinţă,
de la mic la mare>. <Să cânte toţi în corul karaoke al credinţei mozaice ?>. <Scrie în Amos:
&quot;Iată, vin zile&quot;, zice Domnul Dumnezeu Suveran, &quot;când voi trimite foamete în
ţară, dar nu de pâine şi nici sete de apă, ci de auzirea cuvintelor Domnului Dumnezeu&quot; 
Amos 7:11
)>. <A sosit clipa asta ?>. <Ohh, de când !>. <Dar circumcizia în carne de ce o susţii ?>. <Se
făceau recrutări numai în alte teritorii, nu şi în Palestina ?>. <Aici nu eşti în acord cu Sfântul
Pavel>. <Ba da, căci mai presus de toate este circumcizia inimi !>. <Ar putea fi reabilitat Ion
Antonescu ?>. <Dacă se demonstrează că s-a circumcis în inimă, sigur da !>. <Şi unde să
găsim dovada ?>. <Wilhelm Filderman şi Marele Rabin Safran>. <Ei ce erau ?>. <Români de rit
mozaic>. <Nu erau evrei ?>. <Wilhelm nu vine de la Wilhelmieri, iar Filderman de la Fildu. Deci
români de rit mozaic>.

      

                   <De ce nu scrii totuşi şi înregistrezi ?>. <La început mulţuneau, asta era plata.
Acum nici măcar nu mai mulţumesc>. <Şi cum ar trebui să-ţi mulţumească ?>. <Prin adeverinţe
anuale pentru toată perioada de voluntariat, de la început până acum !>. <Şi ce-o să faci cu ele
?>. <Vor trebui să ajungă la Casa de Pensii>. <Ce e Casă de Pensii ?>. <O Casă care dă bani,
dar de regulă primeşte prea puţini bani>. <De ce ?>. <Multe focuri sunt trase doar în aer. Poate
de aceea !>.

  

                   <Cei de rit mozaic cu adevărat cum ne vor controla devierile ?>. <Vot de blam celor
necircumcişi în inimă>. <Adică ?>. <Poruncile sunt generale>. <Explică>. <Nu trebuie ucişi
Horia Sima şi Neagoe Sucă într-un experiment dement, spunând că se scurtează războiul şi se
salvează vieţi !>. <La cine faci aluzie ?>. <La mericani>. <Dar Horia Sima unde era ?>. <La
Dachau şi Buchenwald>. <L-a întâlnit Domnul Otto Adler ?>. <Probabil erau deja transferaţi în
Spania pe atunci>. <Deci e vorba de alt Horia Sima şi de alt Neagoe Sucă>. <Omonimie doar.
Da, e vorba de alţii, dar porunca e generală>.
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                   Înregistrat pro-bono astăzi cincisprezece noiembrie an curgătoriu
douămiidouăzecişiunul. Din mare lene faţă de scris. 
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